[bookmark: _GoBack]1. Rozliš větu jednoduchou a souvětí (napiš VJ/S za větu).
Často chodím na houby.	
Tato činnost mě velmi baví, neboť jsem vždy z celé rodiny nejlepší.	
Nejméně hub nachází pravidelně maminka.	
S tatínkem je to lepší, ale také to není žádná sláva.	
Já nejraději sbírám hřiby a bedly.	
Když jsem byla malá, pletla jsem si holubinky s muchomůrkami.	
Dnes se už nikdy nepletu, protože mě tatínek naučil houby bezpečně rozeznat.	
Už se těším k babičce na vesnici, kde každý rok roste spousta hub.	
Já a dědeček jsme skvělí houbaři.	 
2. Slož smysluplné souvětí z těchto slov:
dnes  protože  už  vybarvím  mám  hotovo  si  obrázky 

..................................................................................................................................
3. Doplň do souvětí spojovací výrazy: 
(že  kteří  ale  kdyby  neboť  kde  poněvadž  protože)
Kamarádi mě lákali na třešně, já jsem nešel, třešně nemám rád. u nás rostly mandarinky, nikdo by mě nemusel přemlouvat, těmi se já můžu živit stále. Paní prodavačka objednává o bednu víc jen kvůli mně, by se nedostalo na ostatní zákazníky, je mají také rádi. Včera se mi zdálo, jsem v mandarinkovém ráji, rostou mandarinky jako kopací míče. 
4. Za odměnu si pomocí souřadnic vylušti dokončení vtipu.
"Co je nekonečné, Tomáši?" ptá se paní učitelka.
"Prosím, například vesmír a ....................................."	(A1, B1, C2, B3, A2, C1, B2, A3, C3)
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